

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA



Sra. Narda de Mengotti

Importante misión espiritual

La Sra. Narda de Mengotti, a nombre de la Agrupación de Damas Católicas Salvadoreñas (ADACSA), con motivo del presente Año Mariano, pide a la mujer salvadoreña retomar su importante misión espiritual; así como asistir al Té Católico, el martes, en el Hotel Camino Real.

Hoy entregan documento de Debate

Hoy será entregado el documento de trabajo del Debate Nacional promovido por la Iglesia Católica, a las 62 organizaciones que están participando en la iniciativa de paz, para que sea estudiado y luego formular un documento final. (Información en Pág. 19).

Perdió validez un veto

Ley vetada y enviada en forma extemporánea, por el presidente José Napoleón Duarte, será publicada por la Asamblea Legislativa. Así lo explicó ayer el asesor técnico del Organismo Legislativo, Dr. Atilio Castro. (Información en Pág. 15).

Beneficios para la población civil

Mediante el plan "Chalatenango 88", autoridades municipales de diferentes localidades de este departamento proyectan realizar varias obras de beneficio para la población civil, afirma la Srita. Gloria Angélica Villaherrera Solís.

Desmantelan campamento terrorista

Un campamento terrorista que funcionaba cerca de Salinas La Zompopera, jurisdicción de Jiquilisco, fue desmantelado por efectivos de la Marina Nacional. (Información en Pág. 21).

Robo de correspondencia

Su preocupación por los constantes asaltos de que son objeto los vehículos que transportan correspondencia, destaca la Dirección General de Correos, al informar sobre el último asalto ocurrido el 17 de los corrientes. (Inform en Pág. 13).

Mística integracionista

Crear una mística integracionista en los parlamentarios centroamericanos, buscan los organismos internacionales: SIECA y BCIE. Así lo expresó ayer el Dr. Hugo Argueta, ejecutivo del BCIE. (Información en Pág. 4).

Cantar el bello Himno a los Campos

El Prof. Belarmino Laguardia, a propósito de la efectiva Campaña de Reforestación de LA PRENSA GRAFICA, sugiere que los escolares vuelvan a cantar el bello Himno a los Campos (por Ramiro Martínez Pineda), como hace 50 años.

Revisan cuota diesel para buses

Revisión de un estudio técnico de la distribución del diesel a los buses de pasajeros, elaborado por la Dirección General de Transporte Terrestre, efectúa en estos momentos una comisión de AEAS. (Información en Pág. 5).

Hay que reforestar para salvar la tierra

No se puede seguir debatiendo la importancia de reforestar; lo vital es comenzar ya a sembrar y salvar la tierra fértil, afirma el experto en Forestación, Peter Fogg, de la Universidad de Louisiana, EUA. (Información en Pág. 4).



Srita. Gloria Villaherrera



Prof. Belarmino Laguardia

Experto afirma que urge ya comenzar a reforestar

No se puede seguir debatiendo la importancia de refores ar. Lo vital es comenzar ya a sembrar y salvar la tierra fértil, afirma el experto en forestación Peter Fogg, de la Universidad de Louisiana.

Todos opinan, todos tienen la verdad, pero muy pocos "se ensucian" las botas sembrando arbolitos cuando pueden hacerlo, enfatiza.

Si todos los grupos ecológicos unidos, se lanzan a los lugares que son necesarios reforestar y la gente los ve, entonces lograrán ser escuchados con

más atención y sólo así lograrán el éxito deseado, enfatiza.

El profesor Peter Fogg es miembro de "Compañeros de Las Américas El Salvador-Louisiana" y se encuentra en el país para supervisar algunas de las múltiples acciones que esta agrupación realiza, entre ellas la reforestación, para lo cual cuentan con sus propios viveros.

Sorprendido

"Estoy realmente sorprendido,

—Pasa a la página 21—

En pláticas del PDC no discuten candidaturas

En las conversaciones de negociación que se realizan internamente en el PDC, no se discuten puestos de candidatos sino que la conformación interna organizativa del partido.

Así lo expresó ayer el diputado Aristides Alvarenga, quien no apoya la "huelga" de sus correligionarios seguidores del Lic. Julio Adolfo Rey Prendes.

Se especula mucho sobre las conversaciones que realizan los precandidatos Dr. Fidel Chávez Mena y Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, afirmó, pero la verdad es que no están discutiendo

quién deberá ser el candidato, porque definitivamente lo es el Dr. Fidel Chávez Mena, sino que lo que se analiza es la conformación de la dirigencia del Partido Demócrata Cristiano (PDC), que en el mes de septiembre deberá elegirse, explicó.

Hay pláticas

Lo importante de todas estas situaciones, agregó, es que ya están platicando los dos grupos pedecistas para buscarle una solución a la situación que se afronta. Todos somos pedecistas

—Pasa a la página 13—

Mística integracionista CA buscan crear SIECA y BCIE

Crear una mística integracionista en los parlamentarios centroamericanos, buscan los organismos internacionales SIECA y BCIE.

Así lo manifestó ayer el Dr. Hugo Argueta, ejecutivo del Banco Centroamericano de Integración Económica (BCIE), al Presidente de la Asamblea Legislativa, Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso.

El Dr. Argueta viaja por los cinco países del Istmo acompañado de funcionarios de la Secretaría de Integración Económica Centroamericana, SIECA, para invitar a cinco parla-

mentarios de cada nación, a que asistan a un Seminario sobre aspectos integracionistas que se desarrollará bajo el patrocinio de ambos organismos internacionales.

El país sede del mencionado evento, así como el temario del mismo, queda a criterio de los parlamentarios, añadió; es por eso que con la invitación se pide a los representantes, que acuerden la sede y el temario, subrayó.

Acompaña además a los funcionarios del BCIE y SIECA, el diputado guatemalteco Juan Morales

—Pasa a la página 19—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

LIBROS Y BOTIQUIN. Doña Concepción Estrada, Alcaldesa de El Paisanal (derecha), recibe de manos del Cnel. Juan Orlando Zepeda, Comandante de la 1a. Brigada de Infantería, un lote de libros de instrucción primaria y un

botiquín, para uso en la Escuela "19 de Julio de 1823". Reparieron a vecinos de esa población, alimentos y medicinas, además, el Batallón de Sanidad Militar dio consultas médico-odontológicas.

Un día en nuestra historia

San Salvador necesita mejor Iluminación

(Martes 20 de agosto de 1963). La ciudad de San Salvador necesita urgentemente de una mejor iluminación, que esté de acuerdo con el constante crecimiento de su extensión urbana y el incremento de sus moradores. Y aunque el alcalde capitalino, Ing. Novoa, dijo recientemente que una área equivalente a un tercio de la ciudad, carece de alumbrado, diversos observadores han calculado lo contrario, es decir, que solamente una tercera parte de la capital tiene alumbrado adecuado. Pero sea como sea, la realidad es que toda San Salvador necesita urgentemente de mejor iluminación, para evitar incomodidades y peligros a que están expuestas miles de personas que se ven obligadas a transitar de noche. Se ha visto buena voluntad por parte de las autoridades municipales, pero en la práctica, las dificultades parecen ser insalvables.

Indice

- Nacionales / 4-5
- Platillos / 17
- Cómicos / 32-34
- Internacionales / 6-7
- Cartas a María / 22
- Clasificados / 36-46
- Sociales / 8-24
- Horóscopo / 23
- Cines / 47-55
- La Cámara / 17
- Deportes / 28-30
- Indicador / 50